

ASUS ROG Strix Carry - Maus - 2.4 GHz, Bluetooth 5.0 LE

Produktbeschreibung: ASUS ROG Strix Carry - Maus - Für

Rechtshänder - optisch - kabellos - 2.4 GHz, Bluetooth 5.0 LE - kabelloser Empfänger

(USB)

Gruppe: Zeigegeräte Hersteller: ASUS

Hersteller Artikel Nr: 90MP01B0-B0UA00 EAN: 4718017255417

Marketing:

Die ROG Strix Carry ist eine tragbare, drahtlose Gaming-Maus, die vollgepackt ist mit Hochleistungstechnologie, darunter die duale Drahtlos-Konnektivität mit 1 ms 2,4 GHz RF und Bluetooth sowie ein optischer PMW3330-Sensor mit 7200 DPI auf Gaming-Niveau für höchste Präzision und Kontrolle. Die ROG Strix Carry bietet darüber hinaus auch eine brillante Effizienz mit langer Akkulaufzeit, wenn sie über Bluetooth verbunden wird, oder verzögerungsfreies Gaming bei 2,4 GHz. Damit ist sie jederzeit einsatzbereit - egal ob zuhause, im Büro oder unterwegs.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	ASUS ROG Strix Carry - Maus - 2.4 GHz, Bluetooth 5.0
	LE
Gerätetyp	Maus
Anschlusstechnik	Kabellos - 2.4 GHz, Bluetooth 5.0 LE
Ausrichtung	Für Rechtshänder
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	6.2 cm x 10.1 cm x 3.6 cm
Gewicht	72.9 g
Kabelloser Empfänger	Kabelloser Empfänger (USB)
Movement Detection Technologie	Optisch
Bewegungsauflösung	7200 dpi
Leistung	30 G Maximalbeschleunigung, 150 Zoll pro Sekunde,
	Echtzeit-Empfindlichkeitsschaltung 50 - 7200 dpi
Leistungsmerkmale	Einfach austauschbare Schaltbuchse, Pixart PMW 3330
	optischer Gamingsensor, DPI-Schalter
Erforderliches Betriebssystem	Windows 10

Ausführliche Details	
Allgemein	
Gerätetyp	Maus
Kabelloser Empfänger	Kabelloser Empfänger (USB)
Ausrichtung	Für Rechtshänder





Breite	6.2 cm
Tiefe	10.1 cm
Höhe	3.6 cm
Gewicht	72.9 g

Erforderliches Betriebssystem

Tiele	10.1 (11)
Höhe	3.6 cm
Gewicht	72.9 g
Eingabegerät	
Anschlusstechnik	Kabellos
Schnittstelle	2.4 GHz, Bluetooth 5.0 LE
Movement Detection Technologie	Optisch
Bewegungsauflösung	7200 dpi
Leistung	30 G Maximalbeschleunigung, 150 Zoll pro Sekunde,
	Echtzeit-Empfindlichkeitsschaltung 50 - 7200 dpi
Leistungsmerkmale	Einfach austauschbare Schaltbuchse, Pixart PMW 3330
	optischer Gamingsensor, DPI-Schalter
Verschiedenes	
Zubehör im Lieferumfang	2 AA-Batterien, USB-Dongle, 2 Omron-Schalter, ROG
	Beutel, ROG Logo Aufkleber, ROG Schalter-Pinzette
Software / Systemanforderungen	
Software inbegriffen	ROG Armoury II

Windows 10